

# 黄南报

2018年6月3日 星期日

农历戊戌年四月二十

本期 8 版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1114 期

2018 年第 21 期



## 州十五届人大四次会议隆重举行

——通过《黄南藏族自治州城镇市容和环境卫生管理条例》

本报讯(记者 施建华)5月29日至30日,黄南州第十五届人民代表大会第四次会议在州会议中心隆重举行,190名人大代表出席了大会。开幕大会执行主席王振昌、李加才让、徐卫方、夏日仓·旦增久美、周加才让、社会锋、韩福祥、张文生、汪智、索南才让、王占华在主席台前排就座,十三届全国人大代表夏吾卓玛参加会议。我州的省第十三届人大代表,州委、州政府各部门负责人,群众团体,省驻州单位,州属事业单位负责人列席会议。

会议学习了十三届全国人大一次会议精神。会议指出,十三届全国人大一次会议是一次高举中国特色社会主义伟大旗帜、全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十

九大精神的大会,是一次民主、团结、求实、奋进的大会,对于动员全党全国各族人民为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而不懈奋斗,具有重大而深远的意义,学习贯彻好十三届全国人大一次会议精神,是当前全体代表的重大政治任务。会议要求,每一名人大代表要坚持学深悟透大会精神,把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,统一到会议各项部署上来,落实到各项工作中去,认真贯彻落实党的基本理论、基本路线、基本方略,认真履行宪法法律赋予的各项职责,确保及时真实反映群众呼声,确保党中央和省州委重大决策部署及时落地见效。

会议听取了州人大常委会副主任社会锋作

的关于《黄南藏族自治州城镇市容和环境卫生管理条例(修订草案)》的说明,州委常委、组织部长蒋跃成作的关于人事选举有关情况的说明。

在两天的会议中,代表们认真审议和通过了《黄南藏族自治州城镇市容和环境卫生管理条例(修订草案)》。代表们认为,条例草案的修订,充分采纳吸收各方面意见和建议,既体现前瞻性、更着眼可行性,既考虑全面性、又突出管理重点,其修订的过程也是反映各方意愿,凝聚各界共识的过程。修订此条例是建设美丽黄南的重要举措,也是建设法治黄南,科学立法、民主立法的典范,更是提升全州各族人民健康指数和幸福指数的福音,必将为改善我州城镇市容环境发挥重要作用。

代表们怀着高度的政治责任感,本着对全州各族人民群众高度负责的精神,认真讨论本次大会选举办法草案,酝酿主席团提名的各项候选人名单草案。大会通过了选举办法、大会总监票人、监票人名单,进行了选举。以投票方式选举产生了黄南藏族自治州第十五届人民代表大会常务委员会,选举张文生为州第十五届人民代表大会常务委员会副主任,汪智为秘书长,公保才旦、西加端智、周泽加、钟存德、索罗为委员。新当选人员在主席台面向宪法庄严宣誓,表示要忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!

开幕、闭幕大会分别由徐卫方、李加才让主持。



5月29日至30日,黄南州第十五届人民代表大会第四次会议隆重召开。图为,代表们投下庄严一票。

张海麟 摄

我州非遗传承添“新人”

详见 2 版

首都与藏区的孩子心连心 共成长

详见 3 版

环境卫生划红线 市容市貌大变样

详见 4 版

黄果树变成“摇钱树” 村民踏上致富路

详见 5 版

欢度“六一” 拥抱快乐

详见 8 版

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

## 政协黄南州委十三届四次会议胜利召开

——张仕清 李加当选州政协副主席

本报讯 中国人民政治协商会议第十三届黄南藏族自治州委员会第四次会议,于5月28日在州会议中心隆重开幕。本次大会应出席委员139名,实到120名,符合政协章程规定。

州委副书记、州政府州长乔学智,州人大常委会主任李加才让,州委副书记、秘书长马明生,以及在家的州委各常委、州人大各副主任、州政府各副省长、黄南军分区司令员、州中级人民法院院长、州人民检察院检察长、州热贡文化生态保护区管委会主任应邀出席。州政协主席刘大业主持会议。州政协副主席多才才让,州

政协秘书长杜勇在主席台前排就座。

根据议程安排,在开幕会上通过了州政协十三届四次会议议程(草案),听取了州委组织部关于补选州政协十三届委员会副主席候选人建议人选的说明。在小组讨论中,传达学习了全国政协十三届一次会议精神,讨论酝酿了政协第十三届黄南藏族自治州委员会副主席候选人建议人选名单、选举办法(草案)和总监票人、监票人建议名单。

会议期间,召开了州政协第十三届八次常委会议,与会各常委听取了各小组召集人关于

学习全国政协十三届一次会议精神、讨论酝酿副主席候选人名单、推荐十三届四次会议总监票人、监票人名单情况的汇报。并通过了政协黄南藏族自治州第十三届委员会第四次会议总监票人、监票人名单(草案),确定了补选十三届州政协副主席正式候选人名单。

17时,州政协十三届四次会议举行闭幕大会,补选十三届州政协副主席。张仕清、李加同志全票当选政协第十三届黄南州委员会副主席。

刘大业主席在闭幕会上讲话。他指出,州政协十三届四次会议期间,委员们认真学习了

全国政协十三届一次会议精神,进一步统一了思想,振奋了精神,鼓舞了斗志,坚定了认真履行政协职能和为黄南经济社会发展建诤言、献良策的决心,并依据《政协章程》,补选产生了2名副主席。可以说,这次会议是一次统一思想、凝聚人心,共议政协发展,再鼓干劲的大会,对于进一步开创政协工作新局面将起到积极的推动作用。他强调,全国政协十三届一次会议是在全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神,

(下转 2 版)